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Ata da 3a Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 01 de março de

Ao 01 (primeiro) dia do mês de março do ano de 2023, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordináría sob a Presidência do Vereador Herlstow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
municipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores.Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 2a(segunda)Sessão Ordinária 
do 13°(décimo terceiro)período Legislativo da 49a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 22 de fevereiro 
de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura da 
Resolução n°.01/2023 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Altera o Anexo I da Resolução 
n°.01/2021 fixando os valores de diárias no âmbito do Poder 
Legislativo Municipal do Paudalho-PE e dá outras 
providências.Projeto de Lei n°.04/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)- 
Ementa:Denomina nome de Ruas no Loteamento São Judas Tadeu 
na Comunidade de Tabaruna e dá outras providências. 
Requerimento n°.09/2023 ao Projeto de Lei n°05/2023 de autoria 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
EmentaiRequer a Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho,

2023.
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que seja o Projeto de Lei n°05/2023 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho, submetido a uma única discussão e 
votação inclusive dispensa dos Pareceres das demais Comissões 
Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço.Projeto de Lei 
n°.05/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
PaudalhO‘Ementa:Regulamenta a Lei Federal n°.14.133/2021 no 
âmbito da Câmara Municipal do Paudalho, em relação ao Agente de 
Contratação e altera a Lei Municipal n°.544/2005, e dá outras 
providências.lndicação n°.10/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Mareei Io Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Para 
que a pasta de Esporte do nosso município seja lotada na Secretaria 
Municipal de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.Indicação 
n°.11/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento e 
Assistência Social-Ementa:Para que seja distribuído peixes e ovos 
de Páscoa, para todas as famílias beneficiadas pelo Projeto Sopa 
Família.Indicação n°.12/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Que seja 
providenciado o retomo das obras com urgência do Estádio 
Municipal de Futebol Laura Bandeira de Melo localizado no Bairro da 
Primavera.Indicação n°.13/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Executiva de Esportes- 
Ementa:Realização do Campeonato paudalhense de Futebol com 
equipes da Zona Rural e do Centro da cidade.Indicação n°.14/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e
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Agrário-Ementa:Pintura e reforma do Mercado Público do Município 
de Paudalho-PE.Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autondades 
competentes e o Projeto de Lei n°.04/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), será 
encaminhado as comissões competentes.Em seguida o Presidente 
convidou os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira) e Wellington da Costa MacedofTeto do Povo) para 
fazerem uso da tribuna.O Presidente Heristow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Henstow) passou a presidência ao primeiro secretário e fez 
uso da tribuna.Os Vereadores Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira) e Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitaram 
um a parte ao Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro os 
quais foram concedidos.Os Vereadores Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona) e Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), 
ao fazerem uso da tribuna, apresentaram Requerimentos 
Orais:Requerimento Oral de autoria do Vereador Antônio  
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Do na) em nome de todos os 
vereadores da Câmara Municipal do Paudalho, solicitando a 
Neoenergia que informe a esta Casa Legislativa até quando será 
cobrado da população paudalhense a taxa de iluminação pública 
referente a meses anteriores.Requerimento Oral de autoria do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário, para que seja construído em 
caráter de urgência um poço artesiano no Colégio Municipal Maria de 
Fátima em Chã de Cruz.O Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), solicitou um a parte ao Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)o qual foi 
concedido.De acordo com a Resolução de n°.02/2014 a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação de 
áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não houve explicação pessoal á matéria em pauta.Por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos o
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Pros/cJonlo autorizou o primeiro nooroUirlo paru la/nr n tjhnmndn th  
prosoriça pota Inicio doa trabalhou da Ordem do Üln, ondo foi 
constatada a prosoriça du lodoo oo Voroadoroo Em noyultJn o 
Prosidonto Colocou a Ata du 2a(oogundn)3o9oâo Ordinário do 
13°(déclmo tercolrojporiodo Loylnlntlvo dn 40' Loglalilurn du 
Câmara Municipal do Paudalho roollzodo no dln 22 do fovorolro 
de 2023, cm discussão, om votaçôo-Aprovadn por Unanlmldado 
em única discussão o votaçÕo.Roquorlmtjnto n°.09/'/023 no 
Projeto de Lei n°05/2023 do autoria da Mooa Diretora da CAmoro 
Municipal do Paudalho-Emonta:Roquor a Mübü Dlroloro do 
Câmara Municipal do Paudalho, quo soja o Projolo do Lol rfJ05/2023 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho, 
submetido a uma única discussão o votaçõo Incluulvo dlsponco dos 
Pareceres das demais Comissões Túcnlcas o PermononlOB ao 
Projeto em apreço-Aprovado por Unanlmldado om única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.05/2023 do autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-PE- 
Ementa:Regulamenta a Lei Federal n°.14.133/2021 no âmbito da 
Câmara Municipal do Paudalho, em relação ao Agente do 
Contratação e altera a Lei Municipal n°. 544/2005, e dó outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Donajem nome de todos os 
vereadores da Câmara Municipal do Paudalho, solicitando a 
Neoenergia que informe a esta Casa Legislativa até quando será 
cobrado da população paudalhense a taxa de iluminação pública 
referente a meses anteriores-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário, para que seja construído em 
caráter de urgência um poço artesiano no Colégio Municipal Maria de 
Fátima em Chã de Cruz-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.O Presidente concedeu Intervalo Regimental 
de 15 minutos para Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, elaborar a Redação Final ao Projeto de Lei n°.05/2023 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do
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Paudalho.De volta aos trabalhos o Presidente colocou a Referida 
Redação Final em Discursão e Votação.Redação Final n°.05/2023 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.05/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho-Ementa:Regulamenta a Lei Federal n°.14.133/2021 no 
âmbito da Câmara Municipal de Paudalho, em relação ao Agente de 
Contratação e altera a Lei Municipal n°. 544/2005, e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.O Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), 
fez uso da palavra.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 08 de março do ano de 2023 às 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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